stress test

5. 2128 + (—7z) + 322 & Aot

6. A A oA —z -2y & TSI EY 4o +y 7t =S
2. the O ehol Qe 57} iz U3t e A9 o} of o, thatAl A4 & P
@O (23)F = 21° D 2z +y @ 3r—-y+1
bl:l blO
®<a> =3 @ 4r+y—3 @ b5z + 3y
@ (20y3) = 220,12 ® 6z + 5y

@ a0+ g5 = a2

® (=2)3 x (=2)P = (—2)* =16

7. & FolA AANSHEE wie] MARAe] (—x + y)? I}
@e AL
3. 727} 4m °o]2 A=27} _o--4dm- O (z—y)? @ (z+y)?
3m 9l T} e slko] .

et o] FFe sl 4 \
i -, AlZ2E ym T i ® (—x—y)?
SdAg gt olnf W 2
A sho] Yol2 gm2 et & uf, § 9] g Lateder.

L
i a
4. (8z — 2y) (—g) £ ZJ7lshdE? !
Y
@© 422+ 2y @ 422 —xy
® —42? —xy @ —42? + 2y @ a? @ a? + 2ab+ V?
® —4z? + 2zy ® a2 —ab @ a? —b?

® a?—2ab+b?




9. (Bz+2y)(2r—y)—(v—2y)(4z+3y) & BI=2A A7t

A

O 222 + 182y — 4y? @ 222 + 62y — 4y?

@ 222 + 122y + 4y° @ 1022 — 4oy — 49°

® 222 + 6zy + 4y

11. &4 a,b ° tste] 3z — 5y — {y — 2(22 + 3y)} =
ar +by 4 W, a+b 2 S FStoet

. 1 1 - _
1280 (e s by D) nue sige w4 99

A5=9] & a 2 5tAt ol

8al o] Fk2?

®1 @ 15 @%

14.

15.

BN ol 83te] (2 —7)(5a +a) T AAFAL

W, & o] A57F ~30 otk ojf A= o O] FE F5t
o

@ 92° + 6y +y*(m?)
@ 92% — 6zy + y*(m?)
® 622 — y?(m?)
@ 922 — y*(m?)

® 922 + y*(m?)

A TA= o835t (24 3)(z +a) B AN A0]

22 + b — 12 o|ck, o]} A% a, b 9] gL Fatelet.




16. 2 = -2, y =5 4 o], oh& A9 gk= 5ozt
622y — 9xoy*
3xy

17, —16223x| | +8ay® = —da®y? oA [ [t

otar O X109
= A1 1.

O —2zy? @ 2xy? @ —2z%y

@ 227y ® —2zy

1 1
18. = —2x2+3x)+§33+(4333—5$2)+(_gxz) =-11
= WEoh= 2 o] & Ao 2 #£0)
-2 ©®-1 01 @ 2 ® 4
19. by — 82y’ 5 3 3
3x(:c—y)+4x y_gng Y2706 92 o, o2 gl

A%E Tstelet.

20. o2 AAFANA 5 a0l T A o= YErd

A2

® c=3a+90° @ ¢c=—-a+107°

® ¢c=—-2a—124° @ ¢=8a—28°

® c¢c=a-85°

21. ¥HAe] 7t2 A2 o] Zdo|7t 242} 24, 3a3] - HA|
Ba)7} 1263 — 24a2b el S 1, E=o]=9

® a—2b

@ a—4b ® 2a—2b
@ 2a —4b ® 2a —24b
22, O3 At F &2 AL?
® a®xa?=af @ (—a*)?=a8




23. =A% (21, n1) , (w2, yo) O S (21, y1) x
(22, Y2) = T1@2 + T1Y2 + Y172 + Y1y = AO] TTh

ol uf, (2z, y) x (—y, 3z)S Frcks] opA?

+n

® —62% + 22y — 32 @ —62% 4 xy + 3y?
® 222 —ay—y? @ 622 + 2y — y?

® 622 — zy + 3y

2 2
_ 1490, %94 e Totolat,

8~
LS| =

25. T} Aol A P o] k& Fokodet, (2 a £ b4 o
a b c
(@—ta-0 b-cb-a) (c—ac—b)

P =




